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ATA DA 8° SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022

CÂMARA MUNICIPAL DE SALGADO, ESTADO DE SERGIPE

Aos quatorze dias do mês de Março do ano de dois mil e vinte e dois, ás

dezessete horas e dezenove minutos, na sala das Sessões José Américo Cruz

Freitas, situada na rua Felinto Alves Teixeira S/N; sob a Presidência o vereador

Civaldo Evangelista Fraga, Vice-presidente Maria da Conceição dos Reis Silva,

1°secretário José Ribeiro Neto, e terceiro secretário José Raimundo da Silva

Fonseca, e demais vereadores, os senhores, José Aécio Santos de Jesus,

Josefa Santos Garcia Ferreira, Lucas Araújo Moraes, Mafilza Silva Gomes e

Raimundo Francisco dos Santos Junior. O Presidente declarou aberta a presente

Sessão Ordinária, a qual não houve a leitura da ata anterior, sendo aprovada por

unanimidade. No expediente do dia consta Projeto de LeiW01/2022 e indicação

verbal W08/2022 de autoria da vereadora Mafilza, Projeto de Lei W02/2022 de

autoria do executivo, e indicação W07/2022 do vereador José Aécio, e indicação

N°04/2022 do vereador José Ribeiro. No pequeno expediente o presidente

passou a palavra para o vereador José Ribeiro, que saudou a todos, e falou

sobre a mudança na feira livre de Salgado, e explicou que recebeu várias

denúncias a esse respeito, e salientou sobre a pandemia e disse que ainda não

acabou. A vereadora Mafilza saudou a todos, e falou sobre uma reunião no

povoado São Bento da Associação e falou sobre as presenças e explicou, e falou

sobre os casos de feminicidios, e deixou sua nota de repudio, e parabenizou o

senador Rogerio Carvalho pela PL posta, e explicou. O vereador José Aécio

saudou a todos, e falou do evento da Associação do povoado São Bento, e

explicou, e ressaltou sobre sua importância, e parabenizou o deputado João

Daniel por essa ação, e explicou e falou sobre a mudança na feira livre e disse

acreditar que essa mudança foi para melhorar, e explicou. A vereadora Josefa

Garcia saudou a todos, e agradeceu a Deus por tudo, e pediu ao prefeito que

reponha as lampas queimadas, coloque os braços e passe a máquina na ladeira

do povoado Matatas, e ressaltou do perigo que esta aquela estrada a noite. O

senhor presidente passou a presidência para a vice-presidente, que falou sobre

essa mudança na feira, e citou o nome do feirante que fez reclamações dizendo

ele a culpa ter sido dos vereadores, e salientou que ele esteve na feira na sexta

e no sábado, e que ele achou ter ficado muito apertado, e falou que todas as



mudanças causam algumas rejeições. A presidente em exercício devolveu a

presidência. O vereador Raimundo Francisco saudou a todos e falou sobre essas

mudanças e disse que esse feirante tinha até ajudado com essas questões e

que fica difícil agradar, mais disse que onde a erro a acerto. No grande

Expediente nada consta. Na ordem do dia o senhor presidente colocou em

discussão a indicação W08/2022 da vereadora Josefa Garcia, que pediu para

que todos votassem, e explicou sobre sua importância. Em seguida o presidente

submeteu em votação, a qual foi aprovada por unanimidade. O senhor

presidente colocou em discussão o requerimento N°02/2022 da vereadora Maria

da Conceição, que pediu para retirar, e explicou. O senhor presidente colocou

em discussão a indicação W05/2022 do vereador Raimundo Francisco, que

pediu para que todos votassem, e explicou sobre sua importância. Em seguida

o presidente submeteu em votação, a qual foi aprovada por unanimidade. O

senhor presidente colocou em discussão a indicação W06/2022 do vereador

José Aécio, que pediu para que todos votassem, e explicou sobre sua

importância. Em seguida o presidente submeteu em votação, a qual foi aprovada

por unanimidade. O senhor presidente colocou em discussão a indicação

N°03/2022 do vereador José Ribeiro, que pediu para que todos votassem, e

explicou sobre sua importância. Em seguida o presídente submeteu em votação,

a qual foi aprovada por unanimidade. O senhor presidente colocou em discussão

a indicação N°06/2022 da vereadora Mafilza, que pediu para que todos

votassem, e explicou sobre sua importância. Em seguida o presidente submeteu

em votação, a qual foi aprovada por unanimidade. O senhor presidente colocou

em discussão o requerimento N°02/2022 do vereador Lucas, que pediu para que

todos votassem, e explicou sobre sua importância. Em seguida o presidente

submeteu em votação, o qual foi aprovado por unanimidade. O senhor

presidente colocou em discussão a indicação N°05/2022 do vereador José

Raimundo que pediu para que todos votassem, e explicou sobre sua importância.

Em seguida o presidente submeteu em votação, a qual foi aprovada por

unanimidade. Nada mais a tratar o senhor presidente declarou encerrada a

presente Sessão, convocando a todos para a próxima, sala das Sessões em 14

de março de 2022.



I

I

raga - Presidente

c:b J:..:cZ £
sé Raimundo da Silva Fonseca- 2° Secretário em e~ercício


	00000001
	00000002
	00000003

